



ЧС Саратов Новости

22 авг в 23:20



В Саратовской области с воинскими почестями похоронили бойца СВО

На прощании с Александром Хабаровым собрались не только жители Апалихи, но и представители других населенных пунктов района. Люди приносили цветы и зажигали свечи в память о герое, который отдал свою жизнь за мирное будущее. Этот день стал трагическим, но одновременно и объединяющим Момент для всей общины, которая сплотилась в горечи утраты.

Слова соболезнования звучали не только от официальных лиц, но и от простых граждан, которые делились воспоминаниями о мужестве и благородстве Александра. Многие отмечали его доброту, отзывчивость и активную позицию в жизни села. Он был примером для подрастающего поколения и оставил после себя светлый след в сердцах земляков.

Череда военных конфликтов и специальная операция не стали просто абстракцией для жителей района. Уход Александра Хабарова стал символом печали и гордости, что напоминает каждому о важности единства и поддержки друг друга в такие трудные времена. Память о нем будет жить в их сердцах, а героизм — вдохновлять на дальнейшие подвиги во имя Родины.

Хабаров Александр (? - 23.08.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 23.08.2024

Откуда: Саратовская область, с. Апалиха

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-53520752_328992

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/68196>